

庆祝中华人民共和国成立70周年招待会在京隆重举行

习近平发表重要讲话 李克强主持 栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山出席

新华社北京9月30日电(记者杨雅文 罗争光)庆祝中华人民共和国成立70周年招待会30日晚在人民大会堂隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席招待会并发表重要讲话。他强调,在新的征程上,我们要高举团结的旗帜,紧密团结在党中央周

围,巩固全国各族人民的大团结,加强海内外中华儿女的大团结,增强各党派、各团体、各民族、各阶层以及各方面的大团结,保持党同人民群众的血肉联系,大力弘扬爱国主义精神,凝聚成一往无前的力量,推动中华民族伟大复兴的航船乘风破浪、扬帆远航。

李克强主持招待会,栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山出席招待会。4000余名中外人士欢聚一堂,共庆新中国70华诞。

人民大会堂宴会厅灯光璀璨、鲜花吐艳,洋溢着热烈喜庆的节日气氛。主席台上高悬着庄严的国徽。(下转第三版)

缅怀先烈丰功伟绩 齐心开创美好未来

烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式在京隆重举行

习近平李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山出席仪式并瞻仰毛泽东同志遗容



新华社北京9月30日电(记者杨雅文 罗争光)在庆祝中华人民共和国成立70周年之际,烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式30日上午在北京天安门广场隆重举行。习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等党和国家领导人,同各界代表一起出席仪式。

庄严的天安门广场上,鲜艳的五星红旗迎风招展。广场两侧,巨型主题景观雕塑“红飘带”分外引人注目。巍然耸立的人民英雄纪念碑北侧,两组花坛上镶嵌着用白色菊花等编织成的18个花环,寄托着全国人民对英烈的深切缅怀。

临近10时,习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等党和国家领导人来到天安门广场,出席向人民英雄敬献花篮仪式。

纪念碑前,4000多名各界代表手持鲜花,列队肃立。他们中有年逾九旬的老战士、老同志,有胸前佩戴着红飘带的烈士亲属,有国家勋章和国家荣誉称号获得者代表,有参加全国民族团结进步表彰大会的代表,有朝气蓬勃的青年学生和少年儿童。

9月30日上午,习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等党和国家领导人来到北京天安门广场,出席烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式。这是习近平整理花篮上的缎带。

新华社记者 庞兴雷 摄

中国人民解放军军乐团10位小号手吹响《烈士纪念日号角》。深沉而嘹亮的号声,让人们仿佛置身风云激荡的历史岁月。

70载砥砺前行,70年波澜壮阔。在中国共产党坚强领导下,中华民族迎来从站起来、富起来到强起来的历史飞跃,开创了令世界瞩目的中国奇迹,向着“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦昂首迈进。

“礼兵就位!”随着号令,60名三军仪仗兵迈着铿锵有力的步伐,正步行进到纪念碑前持枪伫立。10时整,向人民英雄敬献花篮仪式正式开始。军乐团奏响《义勇军进行曲》,全场齐声高唱中华人民共和国国歌。

国歌唱毕,全场肃立,向为中国人民解放军和共和国建设事业英勇献身的烈士默哀。

70年前的9月30日,人民英雄纪念碑在天安门广场奠基。“人民英雄永垂不朽”八个金色大字熠熠生辉,镌刻着中华民族对先烈的敬仰。2014年,全国人大常委会通过决定,将9月30日设立为“烈士纪念日”。

“我们是共产主义接班人,继承革命先辈的光荣传统……”默哀毕,300多名少年儿童手持鲜花,面向人民英雄纪念碑高唱《我们是共产主义接班人》,并致少先队队礼。

方阵前,以中共中央、全国人大常委会、国务

院,全国政协,中央军委,各民主党派、全国工商联和无党派爱国人士,各人民团体和各界群众,老战士、老同志和烈士亲属,中国少年先锋队队名义敬献的9个大型花篮一字排开,花篮红色缎带上书写的“人民英雄永垂不朽”格外醒目。

军乐团奏响深情的献花曲,18名礼兵稳稳抬起花篮,缓步走向人民英雄纪念碑,将花篮摆放在纪念碑基座上。

习近平等党和国家领导人随后登上纪念碑基座,在花篮前驻足凝视。鲜艳挺拔的红掌、芬芳吐蕊的百合、轻盈绽放的文心兰,寄托着对人民英雄的哀思和崇高敬意。

习近平迈步上前,仔细整理花篮缎带。接着,习近平等党和国家领导人缓步绕行,瞻仰人民英雄纪念碑。巍峨的纪念碑,无声讲述着中华民族近代以来激昂豪迈、气吞山河的奋斗历程。碑身上的10幅汉白玉浮雕,彰显中国人民百折不挠、自强不息的伟大精神。

党的十八大以来,在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革,中国特色社会主义进入了新时代。站在新的历史起点,近14亿中国人民传承英烈精神,正意气风发地为夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利而不懈奋斗。

(下转第三版)

我市举行各界代表烈士纪念日公祭活动

周斌张雷明等和全市各界代表参加

本报讯(记者孙鹏飞)9月30日上午,我市在烈士陵园举行各界代表2019年烈士纪念日公祭活动,缅怀革命先烈的丰功伟绩,表达对人民英雄的深情追思。

周斌、张雷明、葛巧红、李萍、黄庚阔、张明新、杨克俊、李建民、汪应成、卢锡恩、摆向阳、邓志辉等市领导与全市各界代表一

起参加公祭活动。活动由市委副书记葛巧红主持。

在苍松翠柏掩映下,市烈士陵园格外庄严肃穆。周斌、张雷明等市领导和各界代表一起来到革命烈士纪念碑前静静肃立。两名礼兵迈着铿锵有力的步伐,正步行进到纪念碑前持枪伫立。

上午9时,全场齐声高唱中华人民共和国国歌。

国歌唱毕,全场肃立,向烈士默哀。默哀毕,少先队员齐敬礼,献唱《我们是共产主义接班人》,表达继承先烈光荣传统、踏着英烈足迹砥砺前行的志向和情怀。在《献花曲》的伴奏下,10名礼兵手捧花篮

缓步走向革命烈士纪念碑,向烈士敬献花篮。

周斌、张雷明等市领导缓步绕行,瞻仰革命烈士纪念碑和纪念馆。参加公祭活动的少先队员和社会各界代表向革命烈士纪念碑献花,并深情瞻仰纪念碑,寄托无限哀思和怀念。

周斌在宝丰县调研时强调

牢记嘱托 扛稳责任 高质量推进脱贫攻坚和乡村振兴

本报讯(记者孙鹏飞)9月30日,市委书记周斌到宝丰县调研,强调要深入学习贯彻习近平总书记考察调研河南时重要讲话精神,紧密结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,埋头苦干、奋勇争先,在高质量脱贫攻坚和乡村振兴中践行初心和使命。

张八桥镇马庄村曾因村“两委”班子凝聚力不强、作用发挥不够,造成村基础设施薄弱、人居环境较差,群众满意度较低。该镇先进村——王堂村的党支部书记杨淑英兼任马庄村党支部书记后,积极强化基础设施建设,充分发挥党员模范带头作用,带领全村干部群众硬化入村道路,修建健身广场,整治人居环境。周斌仔细察看马庄村基础设施建设、村容村貌等,详细了解村党支部建设、作用发挥等情况,询问路边乘凉

的群众对村里工作的满意度,对该村发生的变化给予充分肯定。希望村党支部进一步强化政治引领功能,提升服务群众能力,不断增强基层党组织的凝聚力、向心力、战斗力。

观音堂林站三间房村山环水抱、景色宜人,石墙青瓦的古建筑保存完好、错落有致,为旅游开发提供了良好条件。周斌实地察看该村的古建筑群,详细询问集体经济发展、群众收入来源、扶贫产业规划等情况,对该村正在积极对接社会资本,计划发展民宿休闲旅游的做法表示赞同,叮嘱他们因地制宜科学做好规划,在保护好村庄原有风貌和文化特色的基础上,加快推进乡村旅游项目,持续增加群众收入。

随后,周斌来到位于观音堂林站东上的产业扶贫项目——兴农泉

水业有限公司,走进车间察看产品生产情况,详细了解企业经营管理和帮扶带贫情况,希望他们严格科学管理,提高产品质量,不断把企业做大做强,帮助更多贫困群众脱贫致富。

周斌在调研中强调,要把开展“不忘初心、牢记使命”主题教育与打好打赢脱贫攻坚战、高质量推进乡村振兴紧密结合起来,充分发挥好基层党组织的战斗堡垒作用,激发广大党员干部守初心、担使命的内生动力,抓住增加农民收入、提高保障水平、激发内生动力等关键环节,精准施策、精准发力、精准推进,全面提升脱贫攻坚和乡村振兴工作水平,以扎实的工作成效检验主题教育成果。

市委常委、秘书长杨克俊参加调研。

李萍在市人大常委会机关庆祝中华人民共和国成立70周年联欢会上指出

不断开启人大工作新征程

本报讯(记者田秀忠)9月30日下午,市人大常委会机关庆祝中华人民共和国成立70周年联欢会在市人大常委会机关五楼会议室举行。市人大常委会主任李萍,副主任张荣海、齐俊禄、韩宏亮出席并参加演出。

女声小合唱《我们走在大道上》拉开了联欢会的帷幕。接下来,机关退休干部庞迎新和朱妮妮带来了双人舞《我和我的祖国》,市人大书画院的沈太平一气呵成,现场书法创作并朗诵了毛泽东诗词《浪淘沙·北戴河》,机关工作人员梁晓声情并茂地表演了诗朗诵《我骄傲,我是中国人》,集体

舞《我和我的祖国》,以美妙的舞姿祝福祖国母亲生日快乐。配乐散文朗诵《艾草上的村庄》讲述了市人大常委会机关帮扶鲁山县张官营镇南杨庄村的故事。小合唱《今天是你的生日》《团结就是力量》、独唱《为了谁》

(下转第二版)

舞《我和我的祖国》,以美妙的舞姿祝福祖国母亲生日快乐。配乐散文朗诵《艾草上的村庄》讲述了市人大常委会机关帮扶鲁山县张官营镇南杨庄村的故事。小合唱《今天是你的生日》《团结就是力量》、独唱《为了谁》

(下转第二版)

本报讯 在喜迎中华人民共和国成立70周年之际,市领导周斌、张雷明等近日分别带队,走访慰问在平顶山革命、建设、改革各个时期作出突出贡献的老战士、老党员、先进模范人物等,向他们致以崇高敬意和亲切问候。

市委书记周斌先后来到宝丰县商酒镇商酒村、龙泉寺村,看望慰问在新中国成立前入党的老党员陈先芝、齐玉莲,详细了解老人家庭情况和身体状况,认真倾听老人回忆入党初心、讲述为党和人民事业不懈奋斗的故事。周斌动情地说,早在新中国成立前,你们就追求进步、志存高远,积极加入了中国共产党,数十年来始终坚持为国家革命、建设和改革事业努力工作、无私奉献。正是因为有像你们这样时刻听党话、坚定跟党走的共产党员,才有了今天我们国家的繁荣富强和人民的幸福生活。你们的事迹充分体现了对党忠诚、为国奉献、淡泊名利的崇高精神,生动诠释了一名共产党员坚守初心、不改本色的高贵品质,是全社会学习的榜样,是时代的楷模。我们要把红色基因发扬好、红色基因传承好,进一步坚定理想信念、加强党性修养、锤炼忠诚履职尽责,以实际行动践行共产党人的初心和使命。

市委副书记、市长张雷明先后到舞钢市八台镇、垭口街道,看望慰问新中国成立前入党的农村老党员李大臣、省级优秀共产党员赵建超,一起聊生活、话发展,共同追忆峥嵘岁月、展望美好未来,叮嘱有关部门用心用情做好服务,着力解决实际困难和问题,真正让他们安享晚年。张雷明说,在新中国成立70周年之际,我代表市四大班子来看望老党员、优秀党员代表,主要是感谢大家为党的事业和平顶山经济社会发展作出的重要贡献。从党的光辉历史中汲取奋进力量,希望大家不忘初心、永葆本色,继续发挥政治优势、经验优势和威望优势,积极建言献策,为推动我市高质量发展作出新贡献。张雷明还到武功乡看望慰问了因公牺牲的党员家属张秀莲,送去党委、政府的关怀和温暖。

葛巧红、李萍、黄庚阔、张明新、杨克俊、李建民、汪应成、卢锡恩、摆向阳、邓志辉等市领导也分别深入到各县(市、区)走访慰问老干部、老党员、因公牺牲的党员干部家属等,向他们为党和国家事业发展作出的积极贡献表示衷心感谢,祝他们国庆快乐、健康长寿。(本报记者)

周斌张雷明等参加

我市开展庆祝新中国成立七十周年走访慰问活动

我市举办红色印记——平顶山革命历史展

周斌等与党员干部群众一起参观

本报讯(记者孙鹏飞)9月30日下午,红色印记——平顶山革命历史展在平顶山博物馆开展。市领导周斌、葛巧红、李萍、黄庚阔、张明新、杨克俊等与党员干部群众一起参观展览。

红色印记——平顶山革命历史展由市老促会、市文化广电和旅游局、市委党史研究室、市史志办、市档案局(馆)联合主办,平顶山博物馆协办。展览分为星火燎原、抗日烽烟、逐鹿中原、英烈人物四个篇章,通过珍贵的图片、翔实的史料讲述了一个个感人至深的英烈故事,展现了中国共产党在平顶山地区不同历史时期波澜壮阔的革命斗争历程。市委书记周斌等认真观看史料,仔细听取讲解,并询问有关情况,与大家共同追忆峥嵘岁月、缅怀革命先烈。

周斌说,平顶山这片红色的土地是烈士们用鲜血浇灌出来的。在革命战争年代,无数革命先贤在这里抛头颅、洒热血,为红色政权的建立浴血奋战,创造了许多可歌可泣的英雄业绩,在人们心中矗立起一座座不朽的丰碑。当前,我市正在开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,我们要认真想一想,先烈们前赴后继、舍生忘死是为了什么。不忘初心,就要不忘革命先辈、革命先烈为民族独立、国家富强、人民幸福不怕牺牲、无私奉献的初心,牢记我们党的革命宗旨、革命理想,沿着革命前辈的足迹继续前行。

周斌指出,要充分利用好宝贵的红色资源,组织广大党员干部到这里接受教育,认真学习平顶山革命历史,缅怀先烈的丰功伟绩,弘扬先烈的革命精神,传承好先烈的红色基因,始终不忘全心全意为人民服务的初心,永葆共产党人的政治本色,坚定理想信念,砥砺前行,勇挑重担,埋头苦干,争做出彩平顶山人,为我市综合实力高质量重返全省第一方阵增添多彩色彩。

参观结束后,周斌一行还观看了平顶山革命史纪录片《红色鹰城》。